

中超首秀,两大外援包办3球
苏宁易购主场大胜鲁能,全队收获500万奖金

巨星发力,苏宁易购GOAL 中超,颤抖吧!

3:0!昨晚,苏宁易购在南京奥体中心大胜鲁能,取得中超联赛开门红。拉米雷斯首开纪录,特谢拉梅开二度,三个世界级进球,一场酣畅淋漓的胜利,让奥体中心成为一片欢乐的海洋。

赛后,苏宁老板张近东追加了100万赢球奖,苏宁全队本场比赛一共获得了500万奖金(200万赢球奖,每净胜一球追加100万)。

现代快报记者 王卫/文 顾炜/摄

▶ 巨星效应·现场

两大外援包办3球,特谢拉让奥体彻底沸腾

昨晚比赛开始之前,中超开幕式在奥体中心上演,但开幕式再精彩,也只是配菜,昨晚的主角,依然是场上奋勇拼杀的球员,特别是苏宁易购队两大外援特谢拉和拉米雷斯,他们的三个进球彻底让奥体沸腾。

开场不到3分钟,机警的拉米雷斯就抓住对方后卫的失误,面对出击的鲁能门将王大雷挑球射门得手。上一场对阵全北现代,虽

然没能进球,但是所有球迷都把拉米雷斯视为核心,满场飞奔的他无处不在,有球迷甚至模拟解说口吻这样说道:“后腰拉米雷斯传给前腰拉米雷斯,前腰拉米雷斯传给前锋拉米雷斯,前锋拉米雷斯一脚射门……”

第66分钟,又是拉米雷斯斜传到禁区,特谢拉面对对方后卫,闪开空当打远角,门将王大雷毫无反应,黄健翔在微博中表示这

个球放在欧洲足坛也是一个惊艳的进球。第84分钟,特谢拉的小角度射门再进一球,这球难度更大,现场球迷一片沸腾。

两个外援,三个进球,可以说苏宁的这场胜利真正体现了巨星效应,而几大外援磨合得越来越好,也让球队的前景更加令人期待。

▶ 巨星效应·声音

佩帅大赞外援表现,“争冠?现在还没想这么多”

赛后,苏宁主帅佩特雷斯库特意谈到了球队大牌外援的表现:“外援的身体和磨合还没有达到最佳状态,但是他们的身价和水平摆在那里,特别是特谢拉的进球,证明了他的身价。”

就连鲁能主帅曼诺也大赞苏

宁外援,“引进高水平的外援,对一个球队来说可以快速提升水平,这场比赛对手比我们更能抓住反击的机会。苏宁战胜全北现代,再加上本场比赛,水平一直在提升。”

值得一提的是,赢下这场比赛,有媒体表示苏宁今年投资巨

大,是夺冠大热门,对此佩帅说:“对于我们来说,俱乐部有一个长远的规划,我们还是先打好基础,不是赢下一场球就想拿冠军,如果这么想的话压力就会很大,对于我们来说下一场对阵延边的比赛才是最重要的。”

▶ 巨星效应·球迷

赛前买票的队伍长达一千多米,近5万人现场激情呐喊

距开幕式开始还有2个小时,南京奥体中心内的车位已被抢占一空,东门售票窗前排起了蜿蜒的长龙……这样的场面虽不至于空前,但也并不常见。

昨天是苏宁易购队中超首秀,下午2点,记者就收到俱乐部市场部人员短信,告知西便门售票通道已经关闭,只开放东便门

散票窗口。下午4点,记者抵达奥体东便门时,购票的球迷排出了长达一千多米的队伍,很多球迷都在问:“我排队应该从哪排?还有票吗?”

据统计,昨天奥体一共来了48795人。开场后,东看台球迷打出了“fighting(拼搏)”的字样,激励球员在场上奋勇拼杀。第82

分钟和第88分钟,主帅佩特雷斯库特意把进球功臣拉米雷斯和特谢拉换下,让他们享受球迷的掌声。赛后,所有球员肩并肩答谢球迷时,更是引发了球迷们的疯狂欢呼。



特谢拉用两个精彩进球证明了自己的身价

焦点

中超开幕,“狮醒东方” 神秘“雅典娜女神”是《中国好声音》歌手

昨晚苏宁和鲁能的比赛8点才开始,但由于苏宁承办了开幕式,南京奥体中心不到7点就开始热闹起来。本次开幕式以“狮醒东方精彩看中超”为主题,节目以一个足球少年的追梦历程贯穿,分为《足球追梦》和《狮子之心》两部分,用故事化的演绎来传达“让更多的人关注中国足球。特别是青少年足球”的希望。

值得一提的是,开幕式上的“雅典娜女神”昨晚揭开了神秘面纱,她是由《中国好声音》歌手陈冰扮演。

据开幕式主创人员介绍,主角之所以选择一个12岁的小男孩,就是希望越来越多的中国青少年爱上这项运动。



开幕式上的“雅典娜女神”和12岁足球少年

链接

双战联姻引爆球迷、影迷 好莱坞《神战》正式开启

快报讯(实习生 谷文俊 记者 王卫)昨天下午,将于3月11日在中国上映的好莱坞魔幻动作巨制《神战:权力之眼》在南京江宁万达影城举办了主题为“神战开启”中超新赛季的联合观影活动,此次观影活动是乐视影业与乐视体育在生态化反理念指导下的首度携手。

昨天,电影的出品方乐视影业请来苏宁前任主力前锋尹优优,在现场和球迷以及影迷共同观影观赛。两场“神战”的

连续引爆了现场球迷及影迷的High点。“影片的特效技术很赞,剧情也跌宕起伏,其中传递的不放弃、不妥协的精神充满正能量。”尹优优对影片的视觉效果赞不绝口。他还表示,“电影《神战》和中超的‘神战’旗鼓相当”,无论是团队合作精神还是永不放弃的执着,都很值得青少年去观看。现场的一些影迷也大呼过瘾,“没有想过有一天可以在影城看球赛,特别爽。希望以后可以有更多的机会在影院看球赛”。